

淇滨区江南社区建立网格党支部

## 整合资源为居民提供服务

晨报讯(记者 刘倩倩)5月7日下午,淇滨区江南社区网格党支部启动仪式在社区会议室举行。锦绣江南小区党支部、鹿鸣小区党支部、丽景苑小区党支部等11家基层党组织,联合建立了网格党支部,整合资源为社区居民提供服务。

据介绍,江南社区网格党支部,对辖区的共驻共建单位、优秀企业、社会组织等基层党组织进行优化组建,通过构建“红域”党建联盟,进而提高网格化社会治理能力和水平,团结和服务群众,帮助群众解决困难。

仪式现场,党员重温了入党誓词,11家基层党组织代表向江南社区网格党支部递交“淇滨区黎阳路街道江南社区网

格党支部关于建立‘红域’党建联盟战书”。江南社区党总支书记李文静说:“我们把辖区企业、社会组织等基层党组织联合起来,用党建引领,打通服务群众的‘最后一公里’。”

淇滨区黎阳路街道办事处副主任杨慧说:“以党建引领,通过对辖区共驻共建单位、优秀企业的基层党组织进行优化组建,以创建‘五优社区’为载体,切实解决了社区人员不足、工作抓手不够、服务形式单一等问题。通过多形式、多渠道开展党建活动,拉近党群关系,提高辖区居民幸福感、获得感。”据了解,江南社区网格党支部接下来还将走进辖区各小区,开展环境卫生提升活动。

情暖母亲节



5月9日上午,淇滨区和谐(漓江)社区联合共建单位在漓江花园小区开展了“母恩驻我心”健康义诊活动。活动中,医务人员认真为居民测血压、血糖,耐心解答居民健康咨询,同时提醒大家重视体检,时刻关注自身健康。

晨报记者 李明英 摄

山城区学苑小区的高连英

## 闲不住的101岁“手工达人”

晨报记者 陈艳艳 文/图



被子叠得规规矩矩,柜子里、桌子上的物品摆放得整整齐齐……

“俺妈勤快了一辈子,也干净了一辈子,到现在也闲不住,一有空就缝坐垫,看见屋里哪儿不规整了就会收拾收拾。”5月9日,山城区学苑小区101岁老人高连英的小儿子牛群武说。

## 一辈子闲不住

高连英有4个孩子,如今只剩下了小儿子,所以一直跟小儿子生活。“我几岁的时候俺爸就不在了,为了养活我们,俺妈以前可是没少受罪。”让牛群武欣慰的是,母亲长寿可以多享享福。

采访时,高连英就一直在床边坐着,精气神儿很足,虽听不清大家在说什么,但时不时地会跟记者打招呼。“俺婆婆眼睛看得可清,现在还能给大针穿线了,没事儿就爱缝坐垫。”牛群武的老伴儿田玉枝指着凳子上的坐垫说,“你看这些坐垫,都是俺婆婆缝的。但她缝得太多了,一个凳子上都放好几个坐垫,俺们不让她缝还不行。”

记者看到高连英的床头放着很多叠好的小布块,那都是她剪下来准备做坐垫的。田玉枝拿了一块小布块让记者看,高连英看见了直说“叠好”。田玉枝把布块递给高连英后,高连英将布块叠整齐后又放回了原处。“俺婆婆的房间收拾得比我们的房间还整洁了。”田玉枝笑着说,别看她婆婆这么大年纪了,但爱干净的劲儿一点儿没减。

家里不用的床单、被罩,高连英都会收拾起来,并趁着

空闲的时间把破的剪掉,好的剩下。“剪成小的长条铺在床边,这样床单就不会脏了。”说话间,田玉枝掀了掀铺在床边的长条布,高连英赶紧去铺平,“俺婆婆看见床单铺得不好就会去弄”。

除了收拾房间,高连英现在还爱整理衣服。“每当婆婆从柜子里找出来一件自己喜欢的衣服时,就会赶紧换上,即使身上的衣服不脏也要换。”田玉枝笑着说,每次一换上喜欢的衣服她婆婆就可高兴,“就跟小女儿儿一样”。

最让田玉枝佩服的是,她婆婆100岁的时候还是自己洗自己的小衣服,从来不让别人帮着洗。牛群武说,他母亲穿衣服爱穿素色的,袜子爱穿白色的,“孙女给她织的花毛衣说啥也不穿,她嫌不好看”。

说到吃饭,田玉枝告诉记者,她婆婆从不挑食,但饭量比较小。为了给老人补充营养,田玉枝每天早上都会给老人蒸个鸡蛋,下午再让老人喝一盒奶。“这个柜子里放的都是给她准备的点心。”牛群武打开一个柜子对记者说,他母亲有时候就跟小孩儿一样,刚吃完饭就去拿点心吃。

## 孩子再大,在她心里还是孩子

“俺婆婆知道挂念人。”田玉枝说,虽然他们都已经70多岁了,但在她婆婆眼里仍是孩子。

前段时间,田玉枝身体不舒服,头晕、恶心,就在她去洗手池吐的时候,恰好被高连英看到了。“去躺着吧,别干了。”高连英嘱咐完田玉枝后,还不忘关切地问“吃饭了没”。

话语很简单,却让田玉枝倍感温暖。“比俺老伴儿还强了,老伴儿都不知道关心关心我,俺婆婆都知道问。”田玉枝

说,去年她生病住院期间,婆婆也生病住院了,“那段时间婆婆一直问家人我去哪儿了,我们在一起生活的时间长了,一天不见人,她就会一直问,她挂念人”。

“家里有个老人是福气,到我们这个年龄除了娘把你当个孩子,谁还能啊,所以有娘在是真好!”采访时,牛群武和田玉枝多次说,只要娘的身体好好的,他们就知足、就很幸福。



5月10日上午,淇滨区鹤翔社区联合爱心企业举行了“感恩与文明同行,关爱母亲送健康”活动。活动中,医务志愿者为辖区居民进行了义诊,同时社区工作人员还向每位妈妈献鲜花、送祝福,让她们感受到社区对她们关爱。

晨报记者 李明英 摄

浚县农商银行

## 开展丰富多彩的母亲节营销活动

5月10日是母亲节,浚县农商银行组织营业部和古城支行、王庄支行、卫溪支行、黎阳支行等支行,开展了丰富多彩的母亲节营销活动,以此向辛勤付出的母亲送上节日里最真挚的祝福。

“母亲是一缕缕温暖的阳光,你爱她的方式有很多种,一份精美的小礼物、回家陪母亲吃顿饭、一个暖心的电话、一篇充满爱意的美篇……在这个属于妈妈的节日里,古城支行愿您用自己的方式大声说出‘妈妈,我爱您!’”活动期间,浚县农商银行各支行策划、设计了以“母爱”为主题的美篇、简报等不同类型的宣传文章,安排员工们在微信群和朋友圈转发,并为前来办理业务的女性客户及客户的母亲送去精美礼品,让她们在这个属于自己的节日里,感受到来自浚县农商银行的暖暖心意。

当天,浚县农商银行各支行开展的丰富多彩的母亲节营销活动,吸引了众多客户参与。“这一系列活动的开展,切实让客户感受到了浚县农商银行是一家有亲情、有温度的银行,不仅吸引了年轻客户群体,还拉近了我们与客户的距离,提升了浚县农商银行的社会形象。”该行党委书记、董事长方军周表示。

(汪丽娜 李芳)

公益体彩 乐善人生

中国体育彩票

第20034期 彩票就买体彩大乐透

11 13 20 27 31 + 02 04

第20035期

3 1 8 4 1 2 3

日期:5月11日

暂无赛事

今日福彩

双色球第2020035期开奖号码

10 14 24 25 28 33 + 11

22选5第2020082期 开奖号码

04 05 09 10 14

3398098 温馨提示

尊敬的电力客户,鹤壁供电公司已全面开通“智能交费”,“电e宝”APP手机客户端是国家电网推出的专用软件,可以及时了解日电费情况、交费、理财、积分、电费红包等,扫一扫一安装,快来发

电e宝APP